
Аналитическая справка по итогам анкетирования обучающихся и 

родителей по вопросам удовлетворенностью качества питания ( апрель 

2025 года) 

   В данной аналитической справке содержится информация о результатах 

анкетирования учащихся и опроса родителей, собранная на 30.04.2025 г.  

    Согласно выходам родителей, осуществляющих родительский  контроль  за 

организацией качества питания в отделении № 2   были отмечены 

положительные факты организации питания в отделении:   

- реализуемые блюда соответствуют ежедневному меню, отмечено хорошее 

качество приготовления блюд, вес порций и качество приготовленных блюд 

соблюдены, энергетическая ценность блюд соответствует потребностям 

учащихся; 

- санитарно-техническое состояние  обеденного зала, мебель и столовая 

посуда находятся в хорошем состоянии, состояние спецодежды у сотрудников 

пищеблока удовлетворительное; 

- условия правил личной гигиены учащихся  и график приема пищи 

соблюдаются; 

- имеется достаточно информации родителей о здоровом питании. 

     Отрицательные факты организации питания отмечены не были.   

    В течении апреля 2025 года было проведено анкетирование среди 

обучающихся.  В анкетировании приняли участие 70 обучающихся, что 

составляет 25% Анкетирование проходило анонимно. Некоторым 

обучающимся оказывали помощь их родители. 

  Среди 70 обучающихся, принявших участие в анкетировании 3 человека 

посещают группу продленного дня, остальные получают двухразовое питание 

По 1 вопросу «Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе?»   ответили: 

                   удовлетворены – 65 чел. (93%) 

                   не удовлетворены – 1 чел. (1,5%) 

                   затруднились ответить – 4 чел.(5,5%) 

По 2 вопросу «Удовлетворят ли вас санитарное состояние школьной 

столовой?»  ответили: 

                   - удовлетворены – 70 чел. (100%) 

                   - не удовлетворены- 0 

                   - затруднились ответить- 0 

 По 3 вопросу «Питаетесь ли в школьной столовой?» ответили: 

                   - да- 70 чел. (100%) 

                   - не удовлетворены - 0 

                   - затруднились ответить-0 

 



По 5 вопросу «Наедаетесь ли вы в школе?» ответили: 

                   -да- 60 чел.  (85%) 

                   -иногда-10 чел.(14,4 %) 

                  - нет- 0 

По 6 вопросу «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 

поесть в школе?» ответили: 

                   - да- 60 чел. (100%) 

                   - нет – 0 

                   -затруднились ответить- 0  

По 7 вопросу «Нравится питание в школьной столовой?» ответили: 

                   -да- 55 чел(78,5%) 

                   -нет-5 чел.(7,1%) 

                   -не всегда- 10 чел. (14,2%) 

 По 7.1 вопросу «Если не правится, то почему?» ответили  5 человек(7,1%)  

неудовлетворенных питанием в столовой  указали причины однообразной 

пищи и нелюбимые блюда.                  

По 8 вопросу «Посещаете ли группу продленного дня: 

                да- 2 чел. (2,8%) ( из опрошенных)  

По 9 вопросу «Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?» 

ответили: 

                -да- 67 чел. (95,7%) 

                -нет- 3 чел. (4,2%) 

По 11 вопросу «Ваши предложения по изменению в меню» ответили: 

3 человека оставили свои замечания, предложив сделать меню еще более 

разнообразным, 4 человека хотели бы, чтобы на завтраках была выпечка. 

          Предложения по дальнейшей работе: 

-обсудить результаты анкетирования на  заседании совета по питанию 

отделения № 2. 

- проработать вопрос по выяснению причин недовольства отдельных 

обучающихся.  

 

Дата: 30.04.2025 г.       


